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ΡΙΓΑ – ΤΑΛΙΝ - ΕΛΣΙΝΚΙ – 8 ΜΕΡΕΣ 
 
Αναχωρήσεις : 14/07, 21/07, 28/07, 04/08, 11/08, 18/08 
TKRTH 
Πτήσεις: 
 
ΒΤ 658  LCA-RIX 12:05 – 16:15 
ΒΤ 326  HEL-RIX 05:30 – 06:25 
ΒΤ 657  RIX-LCA 07:20 – 11:20 
 
Διανυκτερεύσεις: Ρίγα (3), Ταλίν (2), Ελσίνκι (2)  
 
1η Μέρα: Λάρνακα  - Ρίγα   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση με απευθείας πτήση για τη 
Ρίγα, την πρωτεύουσα της Λετονίας. Η Ρίγα είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού 
Νταουγκάβα και θεωρείται το αρχιτεκτονικό διαμάντι της Ευρώπης. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. Περιπλανηθείτε στους κομψούς εμπορικούς δρόμους του 
κέντρου, ψωνίστε αντίκες στα άφθονα παλαιοπωλεία και απολαύστε το καφέ σας στα 
«σικ» πολυσύχναστα καφέ με το κέντρο-ευρωπαϊκό χαρακτήρα. 
 
2η Μέρα: Ρίγα (ξενάγηση)   
Πρωινή περιπατητική ξενάγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα θαυμάσουμε 
κάποια από τα πιο όμορφα κτίρια αρχιτεκτονικής στην Ευρώπη. Θα δούμε την εκκλησία 
του Αγίου Πέτρου με τον περίφημο κόκορα, την εκκλησία του Ιακώβ, την πλατεία Ντόμ 
με τον καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ένα από τα πιο πολύτιμα ιστορικά όργανα του 
κόσμου. Συνεχίζουμε με την πλατεία του Δημαρχείου, το εντυπωσιακό κτίριο των 
Μαυροκέφαλων με το περίτεχνο ρολόι, το Κοινοβούλιο, το Μνημείο της Ελευθερίας και 
την φανταστική Όπερα της Ρίγας. Επίσκεψη στην Κεντρική Αγορά της Ρίγας – μία από 
τις μεγαλύτερες αγορές της Ευρώπης κατασκευασμένη από πέντε κρεμάστρες ζέπελιν 
που έχουν απομείνει από τον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο.. Σήμερα η αγορά είναι μέρος 
της πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Απόγευμα ελεύθερο. 
 
3η Μέρα: Ρίγα (περιοχή Art Nouveau) - Γιούρμαλα 
Πρωινό. Θα περπατήσουμε στον πραγματικό θησαυρό της πόλης με την μεγαλύτερη και 
καλύτερα διατηρημένη συλλογή κτιρίων Art Nouveau στον κόσμο. Το γεγονός αυτό 
επιβεβαιώθηκε από την UNESCO το 1997 και τώρα το κεντρικό τμήμα της Ρίγας 
περιλαμβάνεται στον Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Οι εξωτερικοί 
χώροι των κτιρίων Art Nouveau είναι ευφάνταστα διακοσμητικοί και δεν αφήνουν τους 
επισκέπτες αδιάφορους ή χωρίς γνώμη. Συνεχίζουμε για την λουτρόπολη Γιούρμαλα, 
την "Ριβιέρα της Βαλτικής" όπως αποκαλείται. Τα φυσικά θεραπευτικά χαρακτηριστικά 
αυτού του τόπου ήταν ήδη γνωστά πριν από περισσότερα από 150 χρόνια. Στις μέρες 
μας οι ατελείωτες χρυσαφένιες αμμουδιές, ο λαμπερός αέρας και η μοναδική ομορφιά 
των πευκοδασών προσελκύουν τους επισκέπτες. Είναι μια ζεστή ευρωπαϊκή πόλη που 
αποτελείται από σπίτια βυθισμένα στα πάρκα και τα δάση. Οι ξύλινες εξοχικές κατοικίες 



  
 

είναι μοναδικά μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς από τις αρχές του 20ου αιώνα όπου 
συνυπάρχουν αρμονικά ο κλασικισμός, ο εθνικός ρομαντισμός και ο μοντερνισμός. 
 
4η Μέρα: Ρίγα – Σιγκούλντα – Ταλλίν    
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την γραφική κωμόπολη Σιγκούλντα και την περιοχή του 
εθνικού πάρκου Γκαούια. Είναι μια περιοχή με ιδιαίτερη ομορφιά, δάση, κάστρα, άγρια 
φύση. Θα επισκεφθούμε το κάστρο Τουράιντα σπουδαίο μεσαιωνικό, αρχιτεκτονικό 
μνημείο, που γνώρισε στιγμές μεγάλης δόξας στις αρχές του 13ου αιώνα και όπου 
φιλοξενείται ένα πολυδιάστατο μουσείο με εκθέματα που αντικατοπτρίζουν την ιστορία 
της περιοχής από τον 11ο αιώνα. Επίσης το σπήλαιο Γκουτμάνις - το βαθύτερο σπήλαιο 
εσωτερικής διάβρωσης στα κράτη της Βαλτικής, με βάθος 19 μέτρα, ένα μέρος 
βουτηγμένο σε μύθους και θρύλους. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα. Το απόγευμα άφιξη 
στο Ταλίν.  
 
5η Μέρα: Ταλίν (ξενάγηση) 
Σήμερα θα ξεναγηθούμε με τα πόδια στην πανέμορφη πόλη. Θα περπατήσουμε στην 
περιτειχισμένη παλιά πόλη που θα μπορούσε να χαρακτηριστεί «μουσείο» μεσαιωνικής 
αρχιτεκτονικής. Θα δούμε το Δημαρχείο, το φρούριο Τουμπέα που κτίστηκε από τους 
Ιππότες της Τιμής τον 13ο αιώνα και είναι η έδρα του κοινοβουλίου της Εσθονίας, την 
εντυπωσιακή ορθόδοξη ρωσική εκκλησία του Αλέξανδρου Νιέφσκι. Συνεχίζουμε για το 
μπαρόκ παλάτι  Κάτριοργκ. Υπάρχουν ακόμα στο πάρκο πολλά μουσεία, όπως μουσείο 
ξένης τέχνης, μουσείο κλασικής και σύγχρονης τέχνης. Συνεχίζουμε για την περιοχή 
Πιρίτα με την μαρίνα των Ολυμπιακών Αγώνων του 1980 και την υπέροχη παραλία με τη 
λευκή άμμο.  
 
6η Μέρα: Ταλλίν – Ελσίνκι (εν πλω)  
Μετά το πρωινό μας μεταφορά στο λιμάνι και επιβίβαση στο καράβι μας. Άφιξη στο 
Ελσίνκι μετά από 2 ώρες. Αποκαλείται χαϊδευτικά «Η Κόρη της Βαλτικής» και απλώνεται 
στην άκρη μιας χερσονήσου, περιβαλλόμενη από αρχιπέλαγος με 315 νησιά. Είναι μια 
καταπράσινη πόλη, που ενσωματώνει με εξαιρετικό τρόπο τα εντυπωσιακά νεοκλασικά 
κτίρια με τις σύγχρονες κατασκευές, τις ευρύχωρες λεωφόρους και τα πάρκα.  
Χρόνος ελεύθερος στην διάθεση σας και προτείνουμε να επισκεφθείτε την υπαίθρια 
αγορά της πόλης με καπνιστό σολομό, παστό κρέας ταράνδου, και άλλες σκανδιναβικές 
λιχουδιές. 
 
7η Μέρα: Ελσίνκι (ξενάγηση) 
Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση της πόλης. Θα δούμε τα παγοθραυστικά του 
φινλανδικού στόλου, το προεδρικό μέγαρο, τον ορθόδοξο ναό Ουπσένσκιν, την πλατεία 
της γερουσίας με τον καθεδρικό του Αγίου Νικολάου, το Ολυμπιακό Στάδιο, το κτίριο της 
Όπερας, τα ναυπηγεία, το μνημείο συνθέτη Σιμπέλιους και την περίφημη εκκλησία των 
βράχων. Απόγευμα ελεύθερο. Μπορείτε να επισκεφτείτε κάποιο από τα μουσεία, όπως 
το καινούργιο μουσείο μοντέρνας τέχνης Kiasma ή το εθνικό μουσείο Φινλανδίας ή να 
δείτε το μεγαλύτερο πολυκατάστημα της Σκανδιναβίας, το Stockmann. 
 
8η Μέρα: Ελσίνκι – Ρίγα – Λάρνακα 
Πρόγευμα (breakfast box) και αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Ελσίνκι για την πτήση 
μας για Λάρνακα με ενδιάμεση στάση στην Ρίγα. 
 
 
 



  
 

Τιμή κατ’ άτομο: 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 

14/07, 28/07, 
18/08 

€ 1295 € 1599 € 1017 

21/07, 04, 
11/08 

€ 1367 € 1749 € 1017 

 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Ρίγα – Ελσίνκι – Ρίγα - Λάρνακα με πτήσεις της 
Baltic Air 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων  
 Επτά διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Τοπικοί αγγλόφωνοι ξεναγοί 
 Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός. 
 Εισιτήριο φέρρυ-μποτ Ταλίν - Ελσίνκι 
 Εισιτήρια εισόδων για κάστρο Τουράιντα και για την εκκλησία των βράχων. 
 Μια αποσκευή 20 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 

προτεινόμενο  
 
 


